

מזרח חדש (אור קלט)
מחיר זמן בלתי מוגבל
העורך: ד"ר א. מרמון
המוציא לאור: מ. א. מרמון

UJ KELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP

A Szovjetunió hozzájárult a külügyminiszteri konferenciához

Nehru váratlan lépése után kilátás van a csúcskonferencia létrejöttéhez - A Szovjetunió washingtoni nagykövete holnap Eisenhowerrel és Dullesszel tárgyal

Washington, (Reuter és AFP). - A szovjet kormány váratlanul hozzájárult ahhoz, hogy a nagyhatalmak vezetőinek csúcskonferenciáját megelőzően a nagyhatalmak külügyminiszterei előkészítő találkozót rendezzenek, amelynek az lesz a feladata, hogy megállapítsa a csúcskonferencia napirendjét. A szovjet álláspontban beállott változásból most már biztosítottak látszik a csúcskonferencia megtartása és feltehető, hogy arra a nyár folyamán kerül sor.

Gromiko szovjet külügyminiszter a külügyminiszterek konferenciájának összehívására vonatkozó jegyzéket pénteken este nyújtotta át Moszkvában Thompson amerikai nagykövetnek. Ezzel egyidőben a szovjet kormány jegyzékét juttatott el Párisba, amelyben a francia kormányval is közli hozzájárulását ahhoz, hogy először a külügyminiszterek üljenek össze és csak az általuk megállapított napirend alapján hívják egybe a csúcskonferenciát.

A váratlan fordulat nyomán bizonyára enyhülni fog a nemzetközi politikai légkör és bár a külügyminiszterek konferenciája aligha lesz zökkenőmentes, valószínűleg megállapodásra fognak jutni a napirendről, mert egyik fél sem vállalhatja magára a világ közvéleménye előtt a felelősséget azért, hogy a csúcskonferencia nem jött létre.

A csúcskonferenciára vonatkozó javaslat a Szovjetuniótól ered és azt Amerika először elutasította, majd európai szövetségeseinek nyomására ahhoz a feltételhez kötötte, hogy előzőleg a külügyminiszterek üljenek össze. A szovjet kormány közölte, hogy nem járul hozzá a külügyminiszterek konferenciájához és az amerikaiak ismét csak nyugateurópai nyomásra látnak engedélyt tettek.

Amennyiben csupán előzetes diplomáciai tárgyalások megtartásához kötötték a csúcskonferenciát, az amerikaiak azzal érveltek, hogy ha nem állapítják meg előzetes diplomáciai úton a csúcskonferencia napirendjét, úgy az bizonyosan kudarcra fog végződni és csak súlyosítja majd a nemzetközi feszültséget.

Franciaország csak péntek este ismételte meg azon követelését, hogy diplomáciai tárgyalásokat tartassanak a csúcskonferencia előkészítésére. Néhány órával később bejutott Párisba és Washingtonba a szovjet jegyzék, amely a diplomáciai tárgyalásokon túlnyomórészt elfogadta a Nyugat eredeti javaslatát a külügyminiszteri konferencia megtartására.

A legfontosabb kérdés, amely a külügyminiszteri konferenciával kapcsolatban felmerül az, hogy mely államok külügyminiszterei vesznek majd részt. A Nyugat azon az állásponton van, hogy a tárgyalásokon a három nyugati nagyhatalom és a Szovjetunió külügyminiszterei legyenek képviselvek.

Ezek között szerepel majd minden bizonnyal a népi Kína, de az erre vonatkozó javaslatot csak propagandacélokat szolgál és az oroszok hajlandók lesznek elengedni. Ezzel szemben az oroszok valószínűleg követelni fogják, hogy India, Jugoszlávia és más semleges államok, esetleg Egyiptom is.

600 UTASÁVAL ELSÜLLYEDT EGY TÖRÖK HAJÓ
Konstantinápoly, (Reuter). - Az Oszkodar nevű török hajó 600 utassal a fedélzetén a Márvány-tengeren dűlő viharban tegnap elmerült. A jelentések szerint az utasok közül mindössze 39-nek sikerült megmenekülni. A szerencsétlenség az Izmet öbölben, a Márvány-tenger keleti szélén történt.

külügyminiszterei is megjelenjenek, amiből a nyugati nagyhatalmak nem járulnak hozzá.

Meg nem erősített hírek szerint a szovjet kormány jegyzékében azt javasolja, hogy a külügyminiszteri konferencia áprilisban jöjjön létre Genfben. A nyugati fővárosok külügyminiszterei máris behatárolták tárgyalások folynak a jegyzékkel kapcsolatos állásfoglalással, de kizártnak látszik, hogy a Nyugatnak módjában álljon azt visszautasítani.

A Szovjetunió azt is javasolja, hogy találkozó jöjjön létre a NATO tagállamai, valamint a varsói szövetség államai között.

Michael Mensikov, a Szovjetunió új washingtoni nagykövete holnap találkozik Eisenhower elnökkel és Foster Dulles külügyminiszterrel.

A találkozó a külügyminiszteri konferenciáról foglalkozni és annak kiemelt kérdéseit tárgyalni fogja.

Washington, (AFP). - Robert Murphy, Amerika rendkívüli kiküldötte a francia-tuniszi viszályban való közvetítésre, befejezte tárgyalásait Tuniszban és még ma Londonba utazik, ahol az angol külügyminiszterium szakértőivel keres majd megoldást a két ország közötti viszály elsimítására.

Murphy találkozott Bourguiba tuniszi elnökkel és a Tuniszban állomásozó nyugati diplomatákkal és a jelek szerint tárgyalásai egyelőre nem vezettek eredményre.

Fáradozásai arra irányulnak, hogy tárgyaló asztalhoz ültesse Franciaországot és Tuniszt olyan másodrendű kérdésekben, amelyeknek megoldására jó kilátás van és ez szolgálja alapul a nézeteltérés főpontjairól való tárgyalásnak. Egyelőre azonban nem látják jelet annak, hogy akár Tunisz, akár Franciaország engedményekre volna hajlandó a bizertai hadikikötő kérdésében, vagy más fontos problémákban.

Bourguiba tuniszi elnök egyébként jegyzéket küldött Eisenhower elnöknek, amelyben ismerteti Tunisz álláspontját a viszályban. A jegyzék szövegét nem hozták nyilvánosságra.

Damaszkus, (Reuter, STA). - Muhamed El Badar jemenita trónörökös tegnap Kairóba Damaszkusba érkezett, hogy aláírja Jemen csatlakozását az Egyesült Arab Köztársasághoz. A trónörökös találkozott Nasser diktátorral és Khatibi szíriai elnökkel. Egybehangzó jelentések szerint a Jemen csatlakozásáról szóló egyezmény aláírása már kész ténynek tekinthető.

Irak és Jordánia külügyminiszterei Riadban megbeszélést folytattak Szaud királlyal, aki hír szerint nem fogadta el azt a javaslatot, hogy Szaudia csatlakozzon a Hásemita Államok Szövetségéhez. Ezzel szemben hírek terjedtek el, egy harmadik arab államszövetség létesítéséről. Muhamed El Halifa sah, a bahreini szultán tanácsosa kijelentette, hogy a szultán Szaudiában tartózkodik, ahol tárgyalásokat folytat Bahreinnel és Kuveitnek Szaudiával való egyesüléséről. Mint ismeretes, úgy Bahrein, mint Kuveit angol protektorátus alatt álló kis szultánátusok, amelyek rendkívül gazdagok petróleumban. Bahrein nemzetközi státusza nem világos, mert az angol protektorátus ellenére Perzsia is igényt tart rá.

Az angol külügyminisztérium szóvivője kijelentette, hogy nincs tudomása róla, mintha Bahrein és Kuveit szultánjainak szándékában állna Szaudiával egyesülni. Az egyesülésről szóló hírt később a bahreini szultán szóvivője hivatalosan is cáfolta.

A nemzetközi politikai körökben fokozott figyelmet szentelnek a már fennálló két arab államszövetség közötti viszony gyors rosszabbodásáról.

A Damaszkusban tartózkodó Nasser az elmúlt három napban egymásután tartotta az Irak-Jordániai Federációt szidalmazó beszédeit, amelyben becsmérlő szavak

Magyarország és Románia egyesüléséről tárgyalnak?

Romániai titkos rádióleadó szenzációs híradása

Bécs, (Reuter). - Bécsben tegnap felfogták egy Romániában működő titkos rádióállomás jelentését, amely arról számol be, hogy Bukarestben legutóbb román és magyar kommunista vezetők között lefolyt tárgyaláson Románia és Magyarország egyesülésének lehetőségét is felvetették. A rádióleadó szerint Gheorghiu-Dej a romániai kommunista párt főtitkára tette az egyesülési javaslatot Kádár Jánosnak a magyar kommunista küldöttség vezetőjének. A javaslat szerint a két népi demokrácia államnak az egyesülését hat hónapon belül hajtanák végre és neve: „Román-Magyar Szocialista Népköztársaság” lesz. Románia azt is javasolta, hogy az egyesüléshez Bulgária is csatlakozzék, később pedig a hármast fúzió egyesítse a Szovjetunióval.

A titkos rádió hetenként kétszer jelentkezik és időnként változtatja hullámhosszát. Bemondója azt állította, hogy az állomást „nacionalista román tiszték” kezdeményezték és irányítják.

Nem hódolnak be az indonéziai lázadók

Szingapur, (Reuter). - A Soekarno kormánya ellen fellázadt indonéziai ellenkormány, amely Szumatra szigetén székel, hat szállító repülőgépet vásárolt, hogy saját légiflottával egyensúlyozza a dzsakartai központi kormány kis repülőrajának támadásait.

Sikertelenek maradtak Murphy tuniszi tárgyalásai

Londonba utazik az amerikai közvetítő

Washington, (AFP). - Robert Murphy, Amerika rendkívüli kiküldötte a francia-tuniszi viszályban való közvetítésre, befejezte tárgyalásait Tuniszban és még ma Londonba utazik, ahol az angol külügyminiszterium szakértőivel keres majd megoldást a két ország közötti viszály elsimítására.

Harmadik arab államszövetség is létesül?

Szaudia egyesülni akar Bahrein és Kuveit szultánjaival

Damaszkus, (Reuter, STA). - Muhamed El Badar jemenita trónörökös tegnap Kairóba Damaszkusba érkezett, hogy aláírja Jemen csatlakozását az Egyesült Arab Köztársasághoz. A trónörökös találkozott Nasser diktátorral és Khatibi szíriai elnökkel. Egybehangzó jelentések szerint a Jemen csatlakozásáról szóló egyezmény aláírása már kész ténynek tekinthető.

A Szolél Bone francia érdekeltségű nagyvállalatot létesített

Izraelben és Északafrikában nagyszabású munkákat fognak végrehajtani

Dávid Hákohen képviselő tegnap a Mápáj által a tel-avivi Cáfon-moziban megtartott gyűlésen bejelentette, hogy a Szolél Bone szerződést írt alá hat francia vállallattal a két francia bankkal közös vállalat alapításáról, amely különböző építkezési munkákat fog lebonyolítani Izraelben és Észak-afrikai gyarmatokon.

A feloszlott szíriai kommunista párt támogatja Nassert

Chaled El Bagdas érdekes nyilatkozata Prágában Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). - A fővárosba érkezett megbízható hírek szerint Chaled El Bagdas, a szíriai kommunista párt főtitkára Prágában kijelentette, hogy pártja „a marxizmus és a leninizmus taktikai elveihez híven, támogatja az Egyiptom és Szíria részvételével megalakult Egyesült Arab Köztársaságot”, amely Nasser rendelkezése alapján feloszlatta az összes szíriai politikai pártokat, köztük a kommunista pártot is. Bagdas egy prágai lap tudósítójának adott nyilatkozatában kifejtette még, hogy „imperializmus elleni harcban megszületett arab államcsoportosulások a fejlődést szolgálják”, jelleget az események bizonyos szakaszában a kommunista párt ellen fordulnak.

A szíriai kommunista párt főtitkára elmondta még, hogy „gyógykezelés céljából” érkezett a csehszlovák fővárosba. Mint ismeretes, az egyiptomi-szíriai egyesülés után Bagdas és a szíriai kommunista párt nyolc más vezetőszemélyisége külön repülőgépen a vasfüggöny mögé távozott, miután Nasser rendelete alapján törvénytelenül helyezték a szíriai kommunista pártot, ami a Közelkelet legvirulensebb kommunista szervezeteinek számát.

A lázadó kormány belügyminisztere rádiószózatban közölte, hogy a végső győzelemig folytatják a harcot. Ugyanakkor Soekarno kormányának szóvivője közölte, hogy ismét bombázták a lázadók egyik városát.

re azonban nem látják jelet annak, hogy akár Tunisz, akár Franciaország engedményekre volna hajlandó a bizertai hadikikötő kérdésében, vagy más fontos problémákban. Bourguiba tuniszi elnök egyébként jegyzéket küldött Eisenhower elnöknek, amelyben ismerteti Tunisz álláspontját a viszályban. A jegyzék szövegét nem hozták nyilvánosságra.

elnök és más iraki és jordániai politikusok ezzel kapcsolatban rámutatnak arra, hogy Nasser meglehetősen üdvözölte Irákot és Jordániát egyesülniük alkalmával, amit az arab egyezés vezető út további lépéseként irt le, de ez a jóakarát mindössze egy hétig tartott.

nem imperialista szándékból, hanem kereskedelmi, gyakorlati és humanista indokból teszik. Ezek a francia vállalatok a Szolél Bonéval közösen nagyarányú fejlesztési munkákat is fognak lebonyolítani Izraelben, így például tervbe vették a haifai kikötő kibővítését, több mint 8 millió fontos befektetéssel, azonkívül Tel Aviv esaternázásának kiépítését, a déli nagy kikötő megépítését, a negyedik vasútvonalak építését és hasonlót. Tanulmányozzák annak lehetőségét, hogy a vállalat Abessziniában is különböző munkákat végezzen. A francia vállalatok hajlandók jelentős hitellel és szakemberek biztosításával elősegíteni az izraeli fejlesztési munkákat.

A gyűlésen felszólt J. Eftér, a Hámásbir Hámerekai igazgatósági tagja is, aki elmondta, hogy a Hámásbir Tel Avivban, Jeruzsálemben, Haifán és Beér Szévan supermaketeket létesít. Az első ilyen nagyüzem a telavivi Dizengoff-teréren építik.

## GALILI SAROK

A múlt héten megalakult a pekiini közsegi tanács. A 13 tagú tanácsban a druzok és görög-katolikusok mellett egy zsidó is van. Ennek a tanácsnak eredetileg 1951-ben kellett volna megalakulnia, de belső ellentétek miatt hét évig elhúzódt. Ideje volt már, hogy Pekin falu adminisztrációja rendeződjön, hiszen a jisivot szentimentális emlékek fűzik hozzá. Ez az egyetlen pontja az országnak, ahol a második szentély pusztulása után a zsidók megmaradtak, nem vándoroltak ki és évszázadokon keresztül a mohamedán térítési terrornak is ellentáltak. Így a modern cionizmus és az aliják megindulása előtt még mindig akad egy-két zsidó család Pekinben, de az állam megalakításakor már csak egyetlen familia hirdette a jogfolytonosságot Herodes zsidó állama és a harmadik zsidó állam között. A falu többségét képező druzok 300 éve telepedtek le Pekinben és majorizálták a zsidókat, akik még akkor nagyobb részt tették ki a lakosságnak.

A nemzeti szempont mellett vallási vezetése Pekinnek az, hogy Simon Bár Jocháj itt írta a Zohárt. Itt temették el rabbi Joszi és Rabbi Joszá nagy tanulmányosok. A 19-ik században a falu 1700 templomának alapzatára építettek új templomot.

★

A Ros-Pinában működő malária-ellenes kutatóintézetben, amely Gideon Mar professor vezetése alatt áll, a múlt héten dr. Braun kanadai, dr. Zintgam angliai és dr. Milani olaszországi professzorok tettek látogatást. Mindhárom a New Delhiben, az UNO védelme alatt tartandó nemzetközi egészségügyi kongresszusra indultak hazájuk képviselőként és utközben látogatták meg az izraeli intézetet.

★

A galili és Jeruzsálem környéki mosávk és kibucok részére a földművelésügyi minisztérium, valamint a Szochnut hegyvidéki osztálya négy napos tanfolyamot rendezett a Kineret partján lévő Káré Desen farmon. Ezen a 17 ezer dunámos, sziklás és dús növényzettel borított területen, amely Tábhá falu mellett fekszik, amerikai szakértők vezetésével marhatenyésztési farmot létesítettek. Ez az első kísérlet az országban, hogy természetes legelőn folytatassanak marhatenyésztést. A tanfolyamon a legkötőbb legelési szakértők tartottak előadásokat. M. Kutz, a gazdaság igazgatója bemutatta a ronche-on folyó építkezéseket, az amerikai módszer szerint emelt karámkat, valamint a hatalmas kerítést, amely részben már készen van és körül fogja venni az egész hatalmas területet. Most csak 350 fő szarvasmarhán folyik a sokat ígérő kísérlet, de rövidesen ezer darabra emelik fel a hizómarhák számát. Ennek a területnek a gazdag növényzete és egy méternél magasabbra nőző füve, kitűnő táplálékul szolgál az állatoknak.

A tanfolyam után a galili mosávk megbízottai külön megbeszélést tartottak Berliner György agrónomus a Szochnut galili körzetének legeltetési szakértője vezetésével és megállapodtak a márciusi legelőjavítási munkálatok tervében. Ennek értelmében Alma, Dalton, Kerem Ben Zimrá és Száfszafá mosávkban 24 kilométer hosszúságú, négyszoros vaszlopokon nyugvó drótkerítést emelnek a szokásos legeltetés és az intenzív legelőgazdálkodás megvédésére. A felszerelést 24 ezer forintért kapták a Szoch-

## Golda Méir — törzsfőnök Libériában

Monrovia, (Reuter). Libéria asszonyai tiszteletbeli törzsfőnökké választották Golda Méir izraeli külügyminisztert, aki afrikai körútja során 5 napig tartózkodott Libériában.

Az elmúlt héten Towman

## Tűz az izraeli UNO küldöttség irodájában

New-York, (Reuter). — Pénteken tűz ütött ki New-York keleti részében, abban az épületben, ahol Izrael UNO delegációjának irodahelyiségei vannak. A tűz súlyosan megrongálta az épület harmadik és negyedik emeletét. Az izraeli tisztviselők rendben elhagyták az épületet és senkinek sem történt baja. Eddig még nem állapították meg a tűzkitörésének okát és nem közölték, hogy az milyen kárt okozott a berendezésben, vagy az irattárban.

## Izraelben ellenőrzik a lengyel Salk-szérum hatékonyságát

Izrael az öt szérumgyártó ország között

Pár nappal ezelőtt egy lengyelországi laboratórium azonnal a kérelemre fordult az izraeli egészségügyi minisztériumhoz, hogy vizsgálja meg a laboratóriumban gyártott Salk-szérumot. A lengyelek azt kérik, az izraeli szakértők állapítsák meg, hogy a szérum használatra alkalmas-e és hogy nincsenek-e benne idegen anyagok. — A minisztérium valószínűleg dr. Náhán Goldblumnak, a neszionai kísérleti laboratórium vezetőjének adja át a szérumot ellenőrzés céljából. Nátán Goldblum a nagytehetségű 36 éves tudós világhírré tett szert az Izraelben sikerrel kipróbált szérumával.

Közben az egészségügyi minisztériumban megtették az előkészületeket a Salk-szérum nagymértékű gyártására, hogy azt most minden gyógyszerárban vásárolni lehessen. Valószínűleg tartják, hogy ez már jövő téle elérhető lesz. Időközben folytatják a szérum készítését a minisztérium jaffai laboratóriumában, — ugyancsak dr. Goldblum ellenőrzése mellett. Eddig er-

elnök fogadta Golda Méirt, aki a libériai parlament két háza alatt üdvözlő beszédet tartott, majd a külügyminiszternél volt hivatalos vacsorán.

Az izraeli külügyminiszter ugyancsak előadást tartott a libériai egyetemi hallgatók szövetségében és koszorút helyezett el a libériai úttörő emlékművénél.

Golda Méir holnap folytatja útját Libériából Gánába, ahol Izrael fogja képviselni az állam egyéves függetlenségi ünnepségein.

Methel-Nunu gánai munkásvezér, az Izraelben tartózkodó gánai munkásküldöttség vezetője elmondotta munkatársunknak, hogy levélben kérte kormányát, fogadják rendkívüli figyelemmel Golda Méirt, „mert ő a legfontosabb asszony, aki valaha ellátogatott Gánába”.

re a célra 500 indiai majmot hoztak az országba. — Legutóbb Abessziniából is importáltak majmokat.

Izrael az ötödik állam, amely sikerrel és nagy mennyiségben gyártja a Salk-szérumot. A többi országok: az Egyesült Államok, Anglia, Dánia és Nyugat-Németország.

## 300.000 dunámra bővítik a narancsültvényeket

Jeruzsálem, (Az Új Kelet tudósítójától). — Eskol pénzügyminiszter a hét végén közölte, hogy 1958 végéig 300 ezer dunámra emelkedik a citrusültvények összterülete. Ez lehetővé fogja tenni, hogy az ország devizabevétele a citruskivitelből megkétszereződjön.

Eskol közölte még, hogy az utóbbi időben 25 modernül felszerelt csomagolóüzemet állítottak fel 13 millió font befektetéssel az ország különböző pontjain. Ennek következtében a kormány 3—4 millió dollár bevétel-többletre számít a citrusgyümölcs kivitelből.

## MATIZ ÉVE...

● A tibériasi rendőrség 74 puskát és munióit osztott ki tíz környéki arab falu lakosságának. Az erre vonatkozó utasítást az angol rendőrség jeruzsálemi parancsnoksága adta ki. — Fegyvert adtak Lubia falu lakóinak is, akik a múlt héten zsidó autóbuszokat támadtak meg a szedszerai úton. A fegyvert még aznap kihasználták, Szedszerát támadták meg vele.

● A Lechi Rechovot és Beér Jakov között angol csapat szállító vonatot robbantott fel. A szerelvény alatt öt akna robbant, amely 28 katonát megölt és 33 katonát megsebesített. Három vagont teljesen elpusztult és a vasútvonal száz méterer megrongálódott. A környéki zsidó települések nyújtottak első segélyt, és a rechovoti Mágén Dávid Ádom szállította a sebesülteket a kórházba.

● Az arabok megtámadták a Tel-Avivből Jeruzsálembe indult teherautó-karavánt. A támadás Sár Hágájánál, Dir Ijob fatunál történt. Egy zsidó elesett, több megsebesült.

● A Mikve Jiszráel melletti Hájocék gyárban az

nut már le is szállította. Ezáltal ezer dunám legelőterületet keritettek be.

Igy adják át a használatnak a Gáliban évezredet óta parlagon heverő legelőket.

Sokezer dunámon kezdtek meg tehát a legelősejtesztet, aminek már a legközelebbi évkeben komoly hatása lesz a húspiacra.

## Sport

A tegnapi NB bajnoki forduló simán, meglepetések nélkül folyt le. A favorit csapatok megnyerték mérkőzéseiket, noha nem könnyen jutottak a két bajnoki ponthoz. Mind a bajnokságban vezető Makkábi Tel Aviv, mind a szorososan mögötte levő Hápoel Petach Tikva csupán egy-egy góllal — miközben a féldőben döntetlenül állottak — szereztek meg a győzelmeiket. Kissé túlzott volt a Makkábi Natánja és a Hápoel Haifa háromgótos győzelméi tegnapi ellenfeleikkel szemben. A Hápoel Tel Aviv sok tartalékkal teletűzdelte csapata még nem küzdött le tartósan mutatkozó gyengélkedését és csak eldöntetlen ért el a Hápoel Ramat Gan-nal szemben.

Eredmények:

Hápoel Tel Aviv — Hápoel Ramat Gan 1:1 (1:1). A vezető gólt Tel Aviv szerezte meg Nuriel révén, a kiegyenlítés Haroznic érdeme. A két csapat gyenge színvonalú játékot mutatott.

Makkábi Tel Aviv — Hápoel Jeruzsálem 1:0 (0:0). Féldőig egyikben sem sikerült a jól működő védelmek betonfalát áttörni és csak a szünet utáni 58-ik percben szerezte meg R. Lévi az egyetlen, egyben győzelmet jelentő gólt. Tel Aviv egy 11 méteres büntetőből is értékesített.

Makkábi Haifa — Makkábi Petach Tikva 3:1 (2:1). Haifa góllal Haró (2) és Held osztottak. Petach Tikva gólt Bernard lövelte.

Hápoel Petach Tikva — Hápoel Kfar Szabá 3:2 (2:2). Az első féldőben kiegyenlített játék folyt; a szerencsesebb csapat szerezte meg a győzelmet. Rácvá 2 gólt. Nahari egyet lőtt, míg Kfar Szabá részéről Tóbiás és Cehoval voltak eredményesek.

Makkábi Natánja — Makkábi Jaffa 3:0 (1:0). A mérkőzés hőse Száger, aki mindhárom gólnak a szerzője volt.

Hápoel Haifa — Bétár Tel Aviv 4:1 (1:1). Ötven néző előtt a mérkőzés második feléig heves küzdelem folyt a két csapat között. Befelezés előtt néhány perccel a Bétár vételeme összeomlott. Szimándoris mesterhármosa és Praszani gólya juttatta Haifát a győzelemhez, a becsületgólt Bár Cion szerezte.

A tegnapi forduló után az NB állása:

Makkábi Tel Aviv 17 pont; Hápoel Petach Tikva 16, Makkábi Haifa 14, Hápoel Ramat Gan 12, Makkábi Natánja és Hápoel Haifa 11, Hápoel Jeruzsálem és Makkábi Jaffa 10, Hápoel Tel Aviv 9, Makkábi Petach Tikva 5, Hápoel Kfar Szabá 4, Bétár Tel Aviv 3 pont. A Hápoel Jeruzsálem és Makkábi Jaffa az öszi felév valamennyi mérkőzését lejátsozták már, a többi csapatnak még egy mérkőzése van hátra.

Az elsőosztályú bajnokság egyetlen mérkőzésében a Hápoel Afula 3:0 (2:0) arányban győzött a Hápoel Chedera ellen.

★

## A Makkábi nyerte a kosárlabda-derbit

A Makkábi Tel Aviv — Hápoel Tel Aviv kosárlabda mérkőzését mintegy ezer főnyi izgatottan vészelkedő, hangos közönség előtt, nyilván, inkább birkózásnak látszó játékban, a jobb idegekkel rendelkező Makkábi nyerte meg. Szilnetig a Makkábi 7 pontos előnyt szerzett, amit sikerült néhány jólirányított dobással megővölnie, azonban a befejezés előtti percekben a szívósan küzdő Hápoel 3 pontra csökkentette hátrányát és már-már úgy látszott, hogy a saját javára fordítja a mérkőzés sorsát. A Makkábi jól bevált taktikával „húzta az időt” és végül 41:36 kosárrányával meg szerezte a győzelmet. — További eredmények: Makkábi Jeruzsálem — Makkábi Hádarom 48:42; Hápoel Cholon — Makkábi Petach Tikva 70:43; Hápoel Mismár — Hápoel Bét Alfa 47:31; Hápoel Haifa — Hápoel Ásod 55:49.

## A PURIMI ÜNNEPI HÉT UTOLSÓ 3 DISZELŐADÁSA!

**BEÉR-SÉVA KEREN**  
Március 4-én  
**KEDDEN 10.9.**  
Jegyek:  
mozipénztár

**KÖZKIVANATRA**  
megismételve  
**RAMAT-GAN**  
RAMA-mozi  
márc 5. szerda  
este 10.9.

**TOMBOLO SIKER!**  
Megismételve  
**HAIFA**  
MAY-mozi  
márc. 6. csütörtök  
este 9 óra

APOLLO KABARÉ ★ SUGAR ISTVÁN bemutatja: ★ APOLLO KABARÉ hatalmas sikert aratott humorcalcadját

Konferál:

GOMMERMANN  
Zene: SZTERÉNYI

**NÉZZE MEG AZ EMBERT!**

**BOROSSIDA**

új bombaműsorával!

És a fényes kísérőműsor! Két óra kacagás! Mindenkinek látnia kell!

BEÉR-SÉVAN KÖZKIVANATRA FELLEP FARAGÓ SÁNDOR

ELŐADÁSOK UTÁN AUTÓBUSZOK, MINDEN IRÁNYBA! PONTOS KEZDÉS!

## HA PÉSZÁCHRA KIVAN ajándékot küldeni

megrendelését **márc. 7-ig** péntekig adja fel

A pürimra rendelt csomagokat, budapesti távirat szerint, máris kiosztották.

Rokoni támogatás, vámentes ajándék Magyarországra

hivatalosan **IKKA** UTJAN

MEGRENDELŐHELYEK:

**JERUZSÁLEM:** Weisz béröndület (Vajda Mosenál)

Slomcion Hámálká 15. (délután 4—6 óráig)

**TEL-AVIV:** G. Kemény, Eén Jehuda 27. I. emelet

délelőtt 10—12 és délután 4—7 óra között.

**HAIFA:** Giszkalay Klári (Léber ékszerüzletben)

Nordau-utca 21.

Levél cím: G. KEMÉNY, 27. Ben Jehuda, Tel-Aviv.

## Bőséges végkiegítés a volt náci főtgyésznek

London, (STA). — Nyugati körökben nagy fehébarodást keltett, hogy a bonni kormány 125 ezer márka végkiegítést szavazott meg Dr. Ernst Laustnak a náci Németország állami főügyészének. Dr. Laust személyesen felelős 393 ember haláláért, akiknek perében ő vité az ügyész szerepét. Az áldozatok között van a világháború előtti európai közélet néhány kiváló személyisége.

Dr. Laust náciidőkbeli helyettese Jaeger egyébként ma is államügyész Nyugat-Németországban.

## Az értékes félbankó

London (Reuter). — Az angol bulvár-lapok tele vannak Geene Smuwoff 30 éves welsi asszony esetével, akiknek csak az egyik oldalom nyomtatott 10 shillinges bankjegy van a birtokában. Az ilyen papírpénz a legnagyobb ritkaságszámba megy és egy gyűjtő 500 angol fontot ajánlott fel a 10 shillingesért. Az asszony azonban úgy hallotta, hogy egy hasonló bankjegyért egyszer már 150 angol fontot fizettek (közel 10.000 izraeli font) és ezért nem adta el, hanem városkaja bankjának safejében helyezte el.

A Bank of England szövegével ezzel kapcsolatban azt a lakonikus kijelentést tette, hogy „ő” 5 fontot sem adna egy ilyen bankjegyért.

## Földgáz

### Tel-Aviv környékén?

Tel-Aviv környékén rövidesen furásokat kezdenek földgáz feltárására. A furásokat a nemzeti petróleumvállalat végzi, dr. R. Downes amerikai szakértő véleménye alapján, aki megállapította, hogy Tel-Avittól északra és délre jelentős nagymennyiségű metán-gáz feltárására van kilátás. Ez az üzemanyag, amelynek használata Romániában és más európai államokban igen elterjedt, ipari, világítási és háztartási célokra is alkalmas, ezenkívül pótolhatja a központi fűtéses házak üzemanyagát is.

## Észak Korea hazaengedi a leszállított repülőgépet utasait

Szöul, (Reuter). — Az észak-koreai kormány közölte, hogy „humanitárius szempontoktól vezette” visszahozta Dél-Koreába a két héttel ezelőtt Észak-Koreába „menekült” repülőgép 30 utasát. Az utasok között van a dél-koreai léghaderő titkos szolgálatának parancsnoka és egy amerikai ezredes is. Washingtonban közölték, hogy a dél-koreai repülőgép nem menekült el, hanem abban északkoreai ügynökök ültek, akik revolvérrel kényszerítették a pilótát, hogy átszélje a határt.

A nyugat-német kormány szövegje tegnap közölte, hogy a kérdéses dél-koreai repülőgépben egy német házaspár is szerepelt az utasok között és a bonni kormány Moszkvát kérte fel arra, hogy az északkoreai kormánytól közbejessen a német állampolgárok hazaengedését érdekében. A többi utassal egyetemben most a két német is hazatérhet.

## A Hitachdut Oléj Hungária közleményei:

TEL-AVIV

Az idei tarsanyi szíven kiemelkedő esemény minden bizonnyal a telavivi HOH 1958 március 5-iki (szerda esti) nagy reprezentációs PURIM BALJA lesz. Helyszín: Hayarkon 61., a HOH impozáns kultúrthozna.

Idő: este 9 óra.  
Szereplők: LANTOS OLIVER a világhírű előadóművész és slágerénekes új műsorral.  
SZTERÉNYI DÖNOR a kiváló zeneszerző és zongoraművész, aki saját szerzeményen kívül népszerű szanzonekat ad elő.

BARIAS PNINA ballerina, a HOH gyermek tehetségkutató versenyének 8 éves kis szatira.  
Nóti László kitűnő tánc és szalonzenekara gondoskodik a hangulatról.

Nagyterékű tombola és további színes meglepetések tartják a nagysikerűnek ígérkező bal műsorát.

A rendezőség előre gondoskodott a szolid fogasztási árrakról. Az est bevételét szociális célokra fordítják.

★

JERUZSÁLEM  
A HOH Szociális Bizottsága március 3-án délután 5 órakor a KING DAVID szálló gyönyörű halljában

NAGY PURIMI

TEADÉLUFANT

rendez, műsorral és komplett ussonnával. Müller Anna énekel és zongorázik. — Háziasszonyok: Müller Lászlóné, ing. Neshék Eljáhné, Schaeffer Erzsébet, Wrediger Honka.

★

NATANJA  
Ma, március hó 2-án tartja a HOH helyisoportja rendező háziasszonyok gyűlést. Pontos megjelensést kér a vezetőség.

A gyűlés színhelye: a Bnei Eit, Lóv Imánné páholy otthona, Sdórot Weizmann 34.

★

RECHOVOT  
Az újonnan érkezett ölel felszervezése céljából ismerkedési estély keretében a rechovoti HOH reorganizált vezetősége, 1958 március 2-án vasárnap este 8 óráig kezdettel a Bét Gordonban, Rechovot legszebb kultúrterében nagyobb szabású tarka purimi mulatságot rendez.

A Duci-Carlo az ország egyik leghíresebb magyar zenekara szorgalmazta a zenét. Káprázatos purimi vidám műsor.

★

CHOLON  
Szokásos heti összejövetelünket tartjuk folyó hó március 3-án este 8 órakor a Savoy kávéházban.

# 6 hét a „varázsszobában”

Párisban könyv jelenik meg az AVO-börtön borzalmairól

A napokban jelenik meg Párisban a Pascal kiadónál Ruf Lajos könyve, amelynek címe „Az agyomosás gépezete”. Ruf Lajos 26 éves magyar fiatalember, 21 éves korában szenvedte végig az AVO-börtön minden borzalmát. Az 1956 októberi forradalom idején Nyugatra szökött és ott írta meg a könyvét, amelynek részleteit, ha nem is sokban különböznek azoktól, amelyeket más szabadlábúra került foglyok elbeszéléseiből eddig tudtunk, egy különlegessége mégis van, és pedig, hogy szenvedő alanya volt azoknak az „eredeti” kísérleteknek, amelyeket az AVO-börtön „varázsszobájában” hajtottak végre a végzetes kísérletekig. Itt akarták megtörni föléletesen a fogoly akaratát. Ruf hat hetet töltött ebben a szobában és az erről írt fejezet a legizgalmasabb része a könyvnek.

## A „VARÁZSSZOBÁ” FURCSASÁGAI

A közönséges börtöncella után Ruf Lajos jól érezte magát a „varázsszobában”, amikor oda először belépett. A helyiséget különleges módon bútorozták be és építették. A bejárati ajtóval szembeni fal nem volt egyenes, hanem boltozatos, középen kékszínű és furcsa formájú vasráccsal ellátott ablak volt. Az egész szoba rendkívül különösnek tűnt, de leginkább a szoba két lámpája tett rá nagy hatást, mert ezek pirosas fényvel világítottak. Az áttetsző lámpaernyőket sokszínű foltok és sávok díszítették, egyes helyeken pedig lyukak voltak. Láthatatlan szerkezet állandan forgatta ezeket a lámpaernyőket és így a falakra mindig exotikus árnyékok vetődtek.

A varázsszobában összehasonlíthatatlanul jobb élt szolgáltak fel Rufnak, mint a börtöncellájában. Az ételeknek nem volt semmi gyanús íze a kávé kivételével, amelyen érzett valamit. Mi-

után megitta, hangokat kezdett hallani, mintha hullámok törnének meg a sziklán, vagy mintha gyermek-sírás jutna el a füléhez.

## Dr. NÉMET, AZ ORVOSSZAKERTŐ

Amikor először ébredt fel a varázsszobában kisteremtű, mintegy 50 éves embert talált magával szemben, akiről később tudta meg, hogy dr. Németnek hívják. Ugy látszik ez az ember volt a felelős a foglyokon véghezvitt lélekmegehódítási kísérletekért.

Dr. Német egy alkalommal a menyezetre mutatott és megkérdezte: „Miféle vérfolt az? Talán öngyilkosságot kísérelt meg?” Ruf a plafonra nézett és valóban észrevett rajta egy vörös foltot. „Honnan vette a borotvapengét?” Ruf így válaszolt: „Nincs borotvapengém, hiszen elvették tőlem minden személyi holmimat.” Erre dr. Német felemelte az ágyról a matracot és Ruf nagy meglepetésére megmutatta az odarejtett borotvapengét.

A varázsszobában nyújtott „kezelés”-hez időnként injekciók is tartoztak, amelyeknek a hatására a fogoly elvesztette minden belső gátlását és mindent elmesített a multijáról.

## EZÜST SUGARRAL

Egyszer dr. Német ezt mondta Rufnak: „Az tanácsom, hogy igyekezzél menekülni az ezüst sugarraktól. Olykor káros hatással vannak az agyra.”

Aznap éjjel Ruf felébredt és észrevette, hogy az ablakon keresztül ezüst sugarak vetődnek ágyára. Felugrott és kétségbeesetten igyekezett menekülni a sugarak elől, amelyek azonban a szoba minden sarkán utóliérték és akkor jött rá, hogy miért építették ilyen formában a szobát: nem volt semmiféle lehetőség, hogy a sugarak elől elbújjon. Ruf a mai napig nem tudja, hogy van-e valamilyen hatása ezeknek a sugaraknak a foglyokra, vagy csak egyszerűen meg akarják félemlíteni őket ezekkel.

Egy éjszaka felébredve nagy meglepetéssel látta, hogy a kis függöny, amely állandóan a szoba falát fedte, átvilágítódik és filmet vetítenek rá. A legkülönösebb film volt: gomolygó testekből egyes testrészek repülnek felfelé. Azután absztrakt rajzokat vetítettek, majd pedig egy embert, aki felmegy egy ház lépcsőjén, belép a lakásba, ki-megy az erkélyre, majd pedig a levegőben folytatja sétáját. Ez az előadás órákon át tartott, míg végül a fogoly elaludt, de reggel az volt az érzése, hogy álmában injekciózták.

Nemsokra újra filmet mutattak be neki: embert látott rajta, aki eldob egy cigarettavéget és karja vele együtt leesik. Asszonyt látott, aki ujjával végigsimítja a haját és mindent haj szála leesik a földre, mint-ha ujjai éles késekből lennének. Aztán egy férfit látott, amint belép egy folyóba, felöltözve és a ruha szárazon marad, amikor a másik oldalra kijön a vízből.

Rövid idő múlva Rufnak már kétélyei voltak, hogy

érzékei nem tévesztik-e meg és már hinni kezdte, hogy földalatti mozgalomnak volt a hőse. Amilyen mértékben csökkent önbizalma, úgy nőtt a bizalma dr. Német iránt. Nem volt már messze attól a helyzettől, amikor az ember hajlandó minden bünt beismerni, mert a világ megszűnt számára létezni, világát csak a varázsszoba képezte.

## KADAR, A FOGOLYTÁRS

Ruf Lajos maga is beismeri, hogy leírása nem elegendő módon tükrözi vissza a varázsszoba titkait, mert végülis már nem tudta megkülönböztetni a valóságot a rémképektől. A teljes idegösszeomlással volt közel és egyszer dührohamot mimelt, amit addig folytatott, amíg

## Ujra kísért a Jarmuk folyó elvezetésének terve

Amman, (Reuter). — A jordániai kormány bejelentte, hogy öt éves fejlesztési tervet indít, amelynek keretében megváltoztatják a Jarmuk folyását, hogy lehetővé tegyék kétszáz ezer dunám föld öntözését. A terv kereshitelté 40 millió angol fontot vesz igénybe. A jordániai kormány az amerikai gazdasági segélyt is az 5 éves terv szolgálatába ki-

váltatva állítaná.

Nem világos még, hogy a jordániai terv milyen befolyással lesz a Jordán vizárlására, amelynek — mint ismeretes — a Jarmuk a legfontosabb mellékfolyója. Amennyiben a terv végrehajtása a Jordán vizének jelentős apadásához vezetne, bizonyosra vehető, hogy Izrael lépéseket fog tenni a terv megvalósítása ellen.

## A mesterséges megtermékenyítésből született gyermek törvénytelen

— jelentette ki Denning angol főbíró a Lordok Házában

London, (Reuter). — A mesterséges megtermékenyítés körüli vita, amely hónapok óta foglalkoztatja az angol közvéleményt, tegnap a Lordok Házában talált visszhangra. Lord Denning főbíró, az angol jogtudomány egyik kiválósága annak a véleményének adott kifejezést, hogy a mesterséges megtermékenyítésből származó gyermek törvénytelen.

Ha a férj tud a mesterséges megtermékenyítésről és sajátjának állítja be a gyereket, ezzel csalást követ el. Ha pedig nem tud a gyerek születésének körülményeiről, akkor felesége követ el vele szemben csalást, — mondotta a főbíró.

Lord Blackford annak a véleményének adott kifejezést, hogy az asszony, aki a férj tudta nélkül mesterséges megtermékenyítés által szül gyereket, rosszabb annál az asszonynál is, aki megcsalja a férjét.

Az angol kormány elhatározta, hogy miniszterközömbizottságot nevez ki a problémára felülvizsgálására.

## Tovább emelkedik a munkanélküliség az Egyesült Államokban

Washington, (Reuter). — Amerikában tovább fokozódik a munkanélküliség és gazdasági körökben aggodalommal tekintenek a tavasz felé. A munkanélküliek biztosítására jogosult munkanélküliek száma 158 ezerrel emelkedett egyetlen

hét alatt és elérte a 3 millió 130 ezret, de ténylegesen a munkanélküliek száma már jóval felülmúlja az 5 milliót. Lehetséges, hogy a kormány a közeljövőben érkező lépéseket fog tenni a kezdődő gazdasági válság megfékezésére.

## TIZNAPI VIZSGALATI FOGSÁG A NETURÉ KARTÁ 18 Tüntetője ellen

A jeruzsálemi járásbíró-ság pénteken tiznap vizsgálati fogságot rendelt el a Neturé Karta 18 tagja ellen, akik résztvettek a csütörtöki strandtüntetésen.

Az első csoportot, amely 11 tagból állt, a délelőtti órákban állították elő a járásbíróra és Siloni rendőrtiszt, a bünyügyi osztály vezetője kérte a tiznapos vizsgálati fogság elrendelését. Az egyik vádlott, Noach Bermann kérte óvadék ellenében való szabadlábra helyezését, azzal az indoklással, hogy „a rendőrség fedezni akarja garázdálkodását és azt akarja bizonyítani, hogy mi vagyunk a gyilkosok.”

Egy másik vádlott, aki argentinai állampolgár azon a címen kérte szabadlábra helyezését, hogy ezen a héten tartja eljegyzését.

Egy Dvoric nevű előállított, akinek fején véres kötés volt látható, szabadlábra helyezését kérte, mert „beteg és az éjjel is súlyos rohama volt a börtönben”. Azt állította, hogy a rendőrök orvosostól való távozás után fogták el és nem is vett részt a tüntetésben.

Siloni rendőrtiszt közölte a bírósággal, hogy számos előállított panasz-kodik betegségről és már kirendelték dr. Soriano körzeti orvost, hogy vizsgálja meg őket.

A beteget a rendőrség költségén kórházban helyezik el.

A délutáni órákban további hét vádlottat vezettek elő a járásbíróra. — Egyikük, M. Broider amerikai állampolgár ügyvédje útján kérte szabadlábra helyezését, azzal az indoklással, hogy

tanulmányi idejét tölti Izraelben és semmi köze sem volt a tüntetéshez.

Csak véletlenül tartózkodott a színhelyen. Miután a vád ellenzte a gyanúsítottak szabadlábra helyezését, a bíróság valamennyiük ellen elrendelte a tiznapos vizsgálati fogságot.

## Négy angol tengerésziszt felelősé világművelő autóra megy

Londonból jelentik: — Négy angol tengerésziszt felelősé tegnap bejelentették, hogy világművelő utat tesznek autón, mert unják a férjükre való állandó várakozást. A négy asszony autóhoz kapcsolt „mozgólámpát” vásárolt és 1000 angol fontot adott össze az útra. Terveik szerint április 26-án indulnak el és végigutazzák Belgiumot, Németországot, Ausztriát, Jugoszláviát, Görögországot, Törökországot, Perzsiát és Indiát — egészen a Himalájáig. Itt 6 hetet hegymászással fognak tölteni és azután visszautaznak Angliába.

## Szudán hazaküldte az egyiptomi átszivárgókat

Khartum, (Reuter). — A szudáni hatóságok szabadlábra helyezték és visszarendelték Egyiptomba három egyiptomi katonatisztet és több közlegényt, akik békés utasoknak álcázva próbáltak meg egy gőzhajón beszivárogni szudáni területre. Az egyiptomi csoport letartóztatására azon a vidéken került sor, amelynek tulajdonjoga felett az elmúlt héten viszály tört ki Egyiptom és Szudán között. Az incidens ideiglenes lezárásával és az egyiptomi kormány területi követeléseinek elfüggesztésével Szudán elhatározta, hogy maga részéről szabadon bocsássa a foglyokat.

## HABIMA H

Tel-Aviv, márc. 2. vasárnap  
A TOJÁS  
Askalon, márc. 2. vasárnap  
DOBB A KUTYÁKNAK

JOSZÉF BULOFF  
Chedera, március 3. hétfő  
Chof, 8.30  
AZ ÜGYNÖK HALÁLA

JIDDIS  
KOMÉDIA SZÍNHÁZ  
Beer-Seva, március 3. hétfő  
8.30-kor  
A KAHANE CSALÁD

MEDRANO CIRKUSZ  
Naponta két előadás:  
4.30 és 8.45 órák;  
Szombaton 6.15 és 9.30-kor;  
pénteken egy előadás,  
délután 2 órakor

A TEL-AVIVI MOZIK  
HETI MŰSORA:  
ELŐADÁSOK KEZDETE:  
3.30, 7.15 és 9.15 órák.  
ALLENBY: Bűn és bünhődés  
ARMON DAVID: Fehér óvszövetek  
CAPON: Tizenkét mérges ember  
CHEN: Gunfight at the O. K.  
corral  
DAN: Fel a fejtel  
EDEN: Siva tánc  
GAT: Jóestét Páris — jónapot szerelm

MAXIM: Három ember egy csónakban  
MIGDALOR: La Garconne  
MOGRABI: Eletünk legszebb évei  
MATHID: A fény felé  
MATHIR: El Dricu... Crea la Fenice  
ORION: The prince and the showgirl  
FEER: Annapolis története  
SDEROT: L'Étrange desir de M. Bard  
TAMAR: A meztelen asszony  
TCHÉLET: Piroška  
TEL-AVIV: Peyton Place  
3.15 — 6.15 — 9.15  
JARON: Ah! a harang szél  
ZAMIR: Egy király New-Yorkban

## Rádión

Az izraeli rádió magyar adása  
20.15 órák a 33.3. 43.9. 497 és 460 m-es hullámhosszon hallható.

6.30: Műsora, 6.35: rövid hírek, 6.37: torna, 6.47: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 7.58: rövid hírek, 12: énekszámok, 12.45: Schubert: „Rosamunde” — nyitány, Saint-Saens: Az állatok karneválja, 13.30: hírek, 17: rövid hírek, 17.05: hanglemek, 17.30: ifjúsági műsor, 18: műsorismertetés, 18.05: „Vidám ritmusok”, 19: hírek, 19.15: Náchum Nárdi zongorázik, 20: hanglemzműsor, 21: hírek, 21.30: az izraeli filharmonikus zenekar hangversenye, vezényel Alfred Wallenstein, Ora Rotem — zongora — Közreműködésével: Hacheturian: Zongoraverseny, 22.35: jazz-zene, 23: hírszefoglalás.

Párhuzamos műsor:  
18: műsorismertetés, 18.05: vasárnapi zene a keresztény lakosság-nak: Joh. Seb. Bach: Magnificat, 18.40: könnyű zene, 21.30: hírek könnyű héber nyelven.

A hadsereg műsora  
18.32: Katonai énekszámok, 19.35: új hanglemek, 20.15: Judy Garland énekel, 20.25: Gertry: Balett-zene, Hindel: Pastorale-Symphonie a „Messias”-ból, Liszt: Magyar Rapszódia No. 2, Rimski-Korszakov: A bohócok tánc, Berlioz: Rákóczi Induló, 21.45: tánczene.

Cybernet győgszertárak  
Tel-Avivban: 19-24 óráig  
Gaula, Allenby 10, tel. 62-275;  
Schorr és Tabacnik, King George 54, tel. 22-963; Hagall, Ben Jehuda 80, tel. 23-358; Reitblatt, Nachlat Benjamin 19; Malkabi, Schumat Makkabi Hechadssa, tel. 67-387; Erit, Jaffo 6.3, telefon 62-533 623 óráig.

Összehasonlíthatatlan árleszállítások!  
Füdnadrág . . . 1.-től; női nadrág . . . 6.250-tól;  
dacron-nadrág csak 15.- Manchester-nadrág csak 19.500

PRESSLER, Ben Jehuda 20.

Cigányzene 5-én, púrim estében a hanglemekről

VITAMIN ESPRESSO ban

T.A. Sheinkin 15 KUPFERSTEIN MARCINAL  
Töltöttkáposzta, spíccserrel 1.500  
Reggelig nyitva. ★ Asztalrendelés előnyös

W. H. ROBERT örömmel mutatja be a B. de-Rothschild alappal (New-York) és Sam Rubinnal együttműködésben (New-York)

India legnagyobb klasszikus táncosnőjét:

# SANTA RAO

és a Kathakali tánc- és zenegyűttes.

## Műsoron

A Kathakali dalos dráma — a hindu hősi éposz;  
Bharata-Natyam — ősi klasszikus hindu stílus;  
Mohini-Atam — a szentélyek tánc;  
Ambapalli — az örömlány és Buddha — néptáncok.

Eredeti zenészek és hangszerek, eredeti, színpompás kosztimök



JEGYELADÁS MATÓL:  
Tel-Aviv: „Union”, Dizengoff 16;  
„Kanaf”, Allenby 83; „Rokoko”, Dizengoff 93. Jeruzsálem: „Kahane”, Haifa: Juval Ginzburg; Nova; — Natanja: Signál, Ramat-Gan: Rechnitz. — Rison-Lecion, Beer-Seva, Chedera: az előadások helyén.

ELŐADÁSOK NAPTÁRA:  
TEL-AVIV: — Ohel Sém, márc. 11., 12., 13., este 9-kor. JERUZSÁLEM: — márc. 18. HAIFA: — márc. 19. CHEDERA: — márc. 14. RISON-LECION: — márc. 16. BEER-SEVA: márc. 17. NATANJA: — márc. 20. RAMAT-GAN: — márc. 22.

Közvetlenként fejezzük ki Izrael kormányának, amely Santa Rao előadásait mentesítette az adóktól, hogy ócskábbá tethessék a jezeket és lehetővé váljék az ország művészet- és kultúrájával való kapcsolatának, hogy India klasszikus kultúrájának a nagy művésznőjét láthassuk.

